

2021年11月9日

各 位

会社名 株式会社ベクトル

代表者名 代表取締役社長 長谷川 創

(コード番号:6058 東証第一部)

問い合わせ先 取締役経営管理本部長

後藤 洋介

電話番号 03-5572-6080

(経過開示)連結子会社株式の一部売却に関するお知らせ

当社は、2021年10月29日付「連結子会社株式の一部売却に関するお知らせ」にて開示しましたとおり、本日、連結子会社である株式会社PRTIMES(東証一部3922、以下「PRTIMES」)株式の一部売却(以下「本取引」)を完了しましたので、以下のとおりお知らせします。

なお、本取引による子会社の異動は生じず、PR TIMES はひきつづき当社の連結子会社であります。

1. 本取引の概要

(1) 対象株式: PR TIMES 普通株式 134,600 株 (発行済株式総数の 1.00%)

(2) 売却方法: 立会外分売の方法により売却しました。

(3) 売却日: 2021年11月9日(火)

(4) 売却価格(分売の値段):

1株あたり3,162円

2. 今後の見通し

本取引により、当社によるPR TIMES の発行済株式総数に対する保有割合は56.48%から55.48% に低下しますが、PR TIMES が、当社グループにおけるプレスリリース配信事業セグメントを担う重要な子会社であるという位置付けに変わりはありません。

また、本取引の実施により、当社の 2022 年 2 月期個別決算において、特別利益として関係 会社株式売却益を 425 百万円計上いたしますが、当社の連結決算上は PR TIMES が当社の連結 子会社であることに変更がないため、資本剰余金の変動はあるものの、連結業績への影響は軽 微であると見込んでおります。

以上